

060423 Föreningsmötesprotokoll

Närvarande: Kerttu, Catarina, Göran, Bosse, Marianne, Eva, Pelle, Karin

1. Mötets behöriga utlysande

2. Till mötesordförande valdes Göran Hemberg och till sekreterare Karin Wästfelt

3. Genomgång av dagordningen.

4. Det andra godkännandet av stadgerevisionen.

Alla ursprungliga förslag om ändring av stadgarna godkändes utom punkterna i) och j) i § 8. Dessa ska tillsammans med att ett tilläggsförslag presenteras tas upp på nästa årsmöte.

Förslaget går ut på att extra föreningsmöte kan ske på styrelsens eget initiativ eller om minst fem medlemmar utanför styrelsen så begär.

5. Övriga frågor:

Ska Aguelikvällen i oktober flyttas till vecka 42 för att sammanfalla med Fabulafestivalen? Frågan diskuterades och mötet beslutade efter omröstning att inte flytta Aguelikvällen. Mötet gav Agueligruppen i uppdrag att lämna ett förslag om berättarkväll i ABF-huset under v 42 till Fabulagruppen.

Kalendariet på Berättarnät Sveriges hemsida fungerar inte tillfredsställande men bättring är att vänta.

Vår egen hemsida fungerar dock bättre och bättre. Göran har gjort en stor insats senaste tiden och Karin ska gå en kurs hos Membro för att ytterligare förbättra hemsidan.

Ekonomi för Berättarnas Torg. ABF har bidragit med 15 000 kronor i år. Studiefremjandet har däremot dragit sig ur. Budgeten bör ändå vara balanserad. Räkenskaperna från Berättarnas Torg ska in till kassören i Berättarnät Öst.

Arbetsfördelningen inom styrelsen. Göran har fått dra ett tungt lass den senaste tiden. Han behöver snarast befrias från rutiner som rör medlemshanteringen. Frågan diskuteras vidare vid nästa styrelsemöte.

Ersättning till funktionärer inom Berättarnät Öst. Mötet diskuterade vilken policy som ska råda angående dessa frågor. Bör vi till exempel ha en buffert för ersättningar?

Marianne har pratat med Birka Princess och Silja Line om berättande som en del av kryssningsprogram. Frågan diskuteras vidare vid styrelsemötet 14 maj då även Kerttu deltar.